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AGKNGELS 6T GLUPOAT KLUATOV

21oyo1 tv ackfoewv 1-6 : Katavonen tys évvoiag tov mAdTovS 6THY GUUPOA] TV
KOUATWV.

1. Avo obyypoves mnyég I11 ko I12 dnpovpyodv oe ehacTikd LEGO appoviKd KOpATO [LE
mAdtog 0,2 m xor punkog kopatog 1,3 m. o) YnoAoyiote to mAdtog tov KOUOTOC, HETE TNV
ouuporn, oe onueio X mov anéyel and 11§ TNyES anootdoelg 4 m kot 2,7 M avtictoya. f) Av
M mepiodog TV YoV givar 2,6 S oxeOACTE TNV YPAPIKT TOPAGTOCT] TOV TAATOVS GTO OpEio
X o€ GYEON LE TOV XPOVO.

Anm. A’ =0,4 m.

2. Avo ovyypoveg myég IT1 ko I12 onuiovpyodv o ehaoTIKO HEGO OPUOVIKE KOLOTO [LE
mAdtog 0,15 m kou pnkog kopatog 0,4 m. o) Yroloyiote to TAATOC TOV KOUATOG, METE TNV
ouupoAn, o onpeio T mov améyel amd TIG TNYEG AmMOoTAGELS 4,2 M kot 2,6 M avticTotya.

* ) Av 1 mepiodog eivan 2 S yphyte Vv e&lomon oV TEPLYPAPEL TNV TOAAVTOGCT) TOL CUEIOL
X o€ GYE0N UE TOV XPOVO.

Ar. A’ =0,3 m, y=0 0=t<13 s, y=0,1527(t/2-6,5) 13<t<21 s, y=0,3u2x(t/2-8,5) 21=t.

3. Avo ovyypovec mnyéc 11 kon [12 dnuovpyodv 6e EAAGTIKO HEGO OPLOVIKE KOLOTO LE
mAdtog 0,05 m kot pnikog kdpatog 1,2 m. a) Yroroyiote to mTAGTOG TOV KOUOTOG, UETA TNV
ocuuporn, og onueio X mov améyel amd T TYEG amootdoelg 3,4 m kot 1,4 m avtictoyo. B)
Av n mepiodog Tov myov givar 4,8 S oxedldote TV YPOPIKN TAPAGTACT TOV TAATOLS GTO
onuelo X og oyeEon e Tov ¥povo.

Ar. A° =0,05 m.

4.  Avo ovyypoveg myég I11 kon 12 dnpovpyodv 6€ EAACTIKO HLEGO OPHOVIKG KOUATO LE
nAdtog 0,1 m ko pnkog wxopotog 1,8 m. Ymohoyiote 10 mAGTOC TOL KOUATOG, UETO TNV
cuuporn, o onueio T mov améyel and Tig TYEG amootdsels 1,6 m kot 1 m avrictoyya.

Am. A =0,1m.

5. Avo ovyypoveg myég IT1 ko [12 dnpiovpyodv o eAacTikd HEGO OPUOVIKE KOLOTO LE
mAdtog 0,3 M kot punkog kopatog 1,8 m. YrmoAoyiote to mAGTOG TOV KOUOTOC, HETA TNV
cuuporn, o onueio T mov améyel and Tig TYEG amoctdoels 1,6 m kot 1,3 m avtictovya.

Az, A’ =0,15\[3 m.

6.  Avo ocvyypovec mnyéc Il kan [12 dnuovpyodv 6€ EAAGTIKO HEGO OPUOVIKG KOLOTO UE
mAdtog 0,04 m ko pkog kopatog 1 m. o) Yrnohoyiote to TAGTOG TOL KOUATOG, LETA TNV

cLuporn, o onueio X mov améyel omd T TyES amootdoelg 1,4 m o 2,9 m avtictoya. B)
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Av 1 mepiodog eivan 4 S yphyte TV €€lomoN TOV TEPLYPAPEL TNV TAAAVTOGN TOV onueiov X
o€ OYE0T e TOV YPOVO.

Ar. A” =0 m, y=0 0=1t<5,6 5, y=0,04yu2x(t/4-1,4) 5,6<t<11,6 5, y=0 t>116s.

21001 Twv acknpoewv 7-13 : Katavonen tng ypovikis eCéAéng ths amopdxpovens

ONUEIOV KOTd TNV GCOUPOLY TWY KOUATOV.

7. AVO oVyypoveg mNYEQ L )
03

I xon TI2 dnpovpyodv ce .

EMIOTIKO  HEGO  OPULOVIKA 0.z

KOHOTO PE PAKOG KOUATOG 2 0;_?

m. e onueio X mov améyer  00° /-\ /\

and TIC TNYEC OMOGTAGELS M1 550 1 3 5 7 5
Kot Iy avtiotoya (rp < r) 7 (;01'; v v \/

o

YPOPIKN TOAPACTACT g2
-0.25
-0.3

OTOLLAKPVVGNG XPOVOL givor M

mo dimha. Ymoloyiote
a) Tnv mepiodo tov xvuarog. B) Tig amoocthoelg r1 kot rz. y) Ildcol kposcol evicyLTIKNG
oLUPBOANG VITEPYOLY GLUVOAIKE atd TOV KPoood NG pecokafétov oto tunua I1IT, péypt kot
10 onueio Z; 8) IIdécotl kposcol amooPesTikng GLUPOANG VITAPYOVY AVAUESH GTO oNuEio X

Kot 6TV pecokdBeto oto tunua [H11;

Ar. T=2s,r1=1m,r, =5, 3, 2.

8. Avo clyypoveg mnyég IT1 9290 (1
kot I[12  onuiovpyodv oe 015

ehaoTikd  péco  appovikd

KOpoto mov  Jadidovior  pe
0.05

tovta 0,1 m/s. Xe onueio X

(=]

: . : t(s)
TOL  OmEYEL OMO TG MNYEG -1 |0 1 2 3 4 5\6 7 [8 9 1011 12 13 14 15 16 17

-0.05

OmOGTAGELS 1 KO 2 avTicTOLyO
(r1 < 1) M ypagikn mapdotoon  -0.1
amopdkpuveng xpovov elvar n g 15

mo oimAa. Ymoloyiote

a) Tnv mepiodo kot to prrog kOHpHaTog Tov kvpatos. B) Tig amootdoelg 1 Ko rp. v) Tldcot
KPOGGOL EVIGYVTIKNG GUUBOANG LITAPYOLV GLVOAIKA OO TOV KPOGGH TNG LECOKAOETOV GTO
tunuo THIL péypt ko 1o onueio X; 8) Ilécor kpooooi amosPectikng cuuPoAng vapyovv

avapeca oto onpeio X kot oty pecokddeto oto tunua I;11;
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AoKNoelg 6T GUULPOAN KUHAT®OV

Ar. T =55, 2=0,5m,r; =0,3m, r,=0,8m, 2, 1.

9. Avo ovyypoveg mmyéc 111 0.1]y (m)
kot [12 dnpovpyodv ce eAaoTikd
HECO  OPUOVIKA  KOUOTOL 7OV 0.05

dwadidovtan pe tayvnto 0,2 m/s.

Xe onueio X mov améyel amd TG 0 t(s)
1101 2 3 4 |5 6 (7 |8 (9 no {12 03 (4 15 16 17 18 19

mmYEG  amooTdcElg 1 Ko I

avtiotoyga (r1 < ry) n ypagikny 005

TOPAoTAOT OTOUAKPLVOTG

xpOévov eivar 1M mo  Jimha.
Ymnoloyiote

o) Tnv mepiodo kot to prrog kOpaTog Tov kvpatos. B) T amootdoelg 1 Ko rp. v) Ildcot
KPOoool amocPecTiknG GLUPOANG vrdpyovv avipecsa otnv pecokdfeto oto tunuo I14111,
uéypt kKo to onpeio X; 8) 6601 kpooooi eVIGYLTIKNAG GLUPOANG VILAPYOVY GUVOAIKA OO TOV

KpooG0 g pecokadétov oo Tpunqua [T, péypt ko to onpeio X;
An. T =25, A=0,4m, r, =0,8m, r, =3, 6, 6.

10. Avo ovyypoveg mnyég 111

kor  I12  dnuovpyodv  oe 0.2/ (M)
EMOOTIKO  HEGO  OPLOVIKA 0.15
KOpoto 7ov  dwdidovtal e 0.1

toxotnta 0,1 m/s. g onueio T 005

OV  OMEYEL OMO TIC TNYE 0 t(s)

x 5 TYES o 1 2 3 4 5 87 8 919 11 §2 13 14 §5 19 17 f8
OmOGTACELS 1 Ko Iy avTioToryo -0.05
(r1 < r2) M ypoewn mapdotacn 0.1
amopdkpovveng xpovov eivaw - 018
-0.2

mo dimha. Ymoloyiote
a) Tnv mepiodo kot To unKog KopaTog Tov Kopatoc. B) Tic anmootdoelg 1 Kou ro. y) To TAdTOC
Tov onueiov X petd v cvpPfoin. ) Tnv péytom taydtnTa TaAdvimong tov onueiov X.

Arm. T=3s,2=0,3m, r; =0,5m, r, =1m, 4’=0,2 m, vpma=27/15 m/s.

11.  Avo ovyypoveg mnyég I11 ko [12 dnpiovpyovv og EAaGTIKO LEGO OPLOVIKE KVWLOTO TTOL
dwadidovtar pe tayvnta 0,2 M/s. Te onueio T mov améyel omd TIg TNYEG OMOOTACELS 1 KoL 7
avtiotoygo (r1 < ry) M ypaeikn TopEoTacn AmopdKpuvong y¥povov &gival M wo SimAa.

Ynohoyiote

el 3



AoKNoelg 6T GUULPOAN KUHAT®OV

a) Tnv mepiodo kal To KOS KOUOTOS .15
Tov KOpatog. B) Tig amootdoelg I Kot

ro. v) To mAdtog tov onueiov T petd >
mv  ovpPfory. 0) Tnmv péyiomm o005

TAAGVTOONG TOL oNUEiov X.

(=]

t(s),
0051152253 35W 45555(6657 758849 9.51C

An. T =4s, A=0,3m, r, =0,4 m, r, =1,5 m, -0.
A’=0,11481 m, vy=0,075 m/s.

()]

-0.05

-0.1

-0.15

12.  Avo ovyypoveg mnyég I11 ko I12 dnpovpyodv oy em@dveln vYPOL aPUOVIKE KOLOTO
neptodov T = 0,02 s kar mhdtovg A=0,02 m pe prkog kKopatog 2 m. Enueio X anéyst oand tnv
mnyn I3 8 m kot amd v Ty I, 4,5 m.

o) Yroloyiote 10 TAATOG TOL KVOOTOG 6TO oneio £ oe cuvdptnon pe tov xpovo. B) I'pdyte
mv e€lowon g amopdkpuvens tov onueiov T oe cuvapTnon e Tov xpovo. v) I'pbyte v
elomon g TohTNTOG TOAGVTOONG TOV oNUEiov T 6e GLVAPTNON e TOV Xpovo. d) I'pdyte
v e&lomon g EMTAYLVONG TS TAAAVTOGNS TOL GNUEIOL X GE GLVAPTNGN UE TOV XPOVO.

Am.a) A’ =0 m 0<1<0,045s, 4° =0,02 m 0,045 <t<0,08's, 4’ =0,01A/2 m t>0,08 s.

B) y=0 0<1<0,045 s, y=0,025u2x(50 t-2,25) 0,045 <t<0,08 s, y=0,01\/2 727(50 t-3,125) 120,08 s.

y) v=0 0=<t<0,045 s, v=2movv27(50 t-2,25) 0,045 <t<0,08 s, v=m\[2 svv2x(50 t-3,125) 10,08 s.

0) a=0 0=t<0,045 s, a=-2007°u2x(50 t-2,25) 0,045 <t<0,08 s, a=-1007° \[2 yu2x(50 t-3,125) 0,08 s.

13.  Avo ovyypoveg mnyég I11 ko I12 dnpovpyodv oy empdvela vypoL apHoviKd KOpaTo
neptodov T =4 s ko mAdtovg A=0,1 m pe pikog kdpatog 6 M. Xnueio X anéyet amd v mnyn
IT; 9 m ko and v anyn 12 5 m.

o) YmoAoyiote To TAATOG TOV KOHOTOG 6TO onUeio X og cuvdptnomn pe tov xpovo. B) I'phyte
mv e&lomon ¢ amopdkpuvong Tov onueiov £ og cuvaptnon pe tov ypovo. y) I'pbyte v
elomon g toyvNTog TaAGVTOoNS ToL onueiov £ 6e cuvApTNoN He ToV Xpovo. d) I'pdyte
v e€loon G EMTAYLVONG TG TAAAVIMOOTG TOL oNUEioL X 68 GLVAPTNON LE TOV YPOVO.

Am.a) A’ =0m 0<1<3,335, 4’ =0,1 m 3,33 <t<6 5,4’ =0,05mt=>6s.

B) y=00=<1<3,33 s, y=0,17u27(0,25 t-5/6) 3,33 <t<6 s, y=-0,05/:27(0,25 t-7/6) t6s.

y) v=0 0<t<3,33 s, v=0vv27(0,25 t-5/6) 3,33 <t<6 s, v=-0,025700v27(0,25 t-7/6) t>6 .
0) a=0<1<3,33 s, a=-72/40 5u27(0,25 t-5/6) 3,33 <t<6 s, a=7/80 nu27(0,25t-7/6) t6s.

21oyo1 TV ackijeewy 14-19 : Katavonon tis cixovas coufolns Kat tng OEIKTOIOTIGCNS
TOWY KPOGGHV.
14.  Avo obOyypoveg mnyéc I11 kon T12 dnpuovpyodv oe EAaSTIKO PEGO OPUOVIKA KOUOTO [LE

unKoc kopatog A. Ymoloyiote emi tng evbeiog mov evavel Tic 600 TNyEG TNV amOCTOON

el 4



AoKNoelg 6T GUULPOAN KUHAT®OV

OVOLECQL:

o) Xg 300 S10d0YIKOVG KPOGGOVG EVIGYVTIKNG CLUPOANS.

B) Tnv amdotacn avapeco o€ £va KPOOGO EVIGYLTIKNG KOL TOV EMOUEVO OTOGPECTIKNG
SLUPOANG.

v) g 500 01000)1KOVE KPOGGOVG OMOGRECTIKNG GLUPOANC.

Am. 1/2, 1/4, 12 .

15.  Avo ovyypoveg mnyég 111
kot I12  dmuovpyovv  oe
EMIOTIKO Héco OPLOVIKE

KOUOTO. ZNUEIDCTE TOVE® GTO

oynuo.  tovg  Ogiktec TOV
KPOGG®OV  EVIGYVLTIKNG Ko
OTOGPEGTIKNG cupuPoing

Oewpdvtag a) Ott ot deikteg

16. Avo ovyypoveg mnyég I11 -
kot [12 PBpiokovror avtictoryo

otic 0éoeg A (-5,0) ko B (5,0).

Ot myég onmovpyodhv o610
x(m)
EAMOGTIKO PEGO OPLOVIKA KOHOTO 16 -14 -12 - - 12 14 16 18

punKovg kopatog 2,5 m. H ewdva
oLVUPoAng  mov  dmuovpyeiton

elvar m mo olmha Xe ovtyv n

amootacn AI'=9m, 1 BA=8m, n
AE=6,25m, n BZ=9 m xoun AH=17,5 m. YrmoAoyicte

a) T anootdoeig BI', AA, BE, BH, AZ.

B) Tnv dwapopd eaong 04-0p mov £yovv ta kKopata and Tic Tyég otig Oécec I, A, E, H, Z.

An. o) BI'=12,75m, A4 =3 m, BE=5m, BH=10m, AZ=11,5m.p), I': A0=3x, A: AO=4x, E: AO0=-r;, Z: AO=-
2, H: A0=-61 .

17.  *Avo ovyypoveg mnyég I11 ko 12 Bpiockovror avtictorya otig 0éoeig A kot B. Ot mnyéc
ONUIOVPYOLV GTO EAOCTIKO WHEGO apHOVIKA KOpoto mAdtovg 0,1 M mov owdidovror pe
toyvomrta 10 m/s. H ewodva oopforng mov dnpovpysiton givar n mo dimia Xe ovthiv 1

amootoon AI'=8m, n BA=2m, n AZ=7,5m ko1 BZ=4 m. YroAoyicte

2el. 5



AoKNoelg 6T GUULPOAN KUHAT®OV

a) To pnKog KOUATOG Kot TNV
nepiodo B) T amootdoeg B
kot AA. y) To mhdtog omnv
0éon Z. 0) Tnv dwpopd paong

04-0 OV £yovv TO KOpOTO OO
T1g TNYég otig Béoeic I, A, Z.

Arm. 2=2m, T=0,2s, BI'=6m, A4 =7
m A'=01\2 m, I Ab=n, A4
A0=2,57, Z: A0=1,75x .

18. Avo ovyypoveg mnyéc T11 ko I12 mov améyovv 18 M dnpiovpyodv ce EAACTIKO HECO
OPUOVIKA KOpaTo pe unKog kopatog 4 m. YmoAoyiote tov aplBud TOvV KPOGGMOV NG
EVIGYVTIKNG Kot OO PESTIKNG GLUUPBOANG TTOL VIAPYOLV OVALESA GTIG OVO TNYES.

An. Evicy. 9, Amwoap. §.

19.  *Avo obyypoveg myéc IT1 ko 12 Bpiokovtor avtictorya otig Oéoeig A (-7,0) kot B
(7,0). Ot mmyég omuovpyodv
0T0 EMIGTIKO HECO OPUOVIKA
Kopota midtovg 0,2 M mov
dwdidovror pe  toyvmra 40
m/s. H ewdva coppoing mov
onuovpyeiton gtvon 1 mo dimha
Oewpodpe  O6TL o1 TNYEC
apyifovv  va toAavidvovtol
mv  ypovikn  otiyun 0.

Ymnoloyiote

a) To unkog kdpatog kol v mepiodo PB) Tig amootdoeig BI' kot Al (ypnoiponoteiote Tig
GUVTETOYLEVES TOV GYNUOTOG). Y) ZXEOAOTE TNV YPOQIKN TAPACTUCT) OTOUAKPVVONG TOV
onuetov I' and v Béon coppomiog oe oxéon pe tov ypoévo. d) Tnv péyom taydta
TOAAVTOONG KOL TNV HEYLOTN EMLTAYLVOT) TTOL £)XEL TO onueio A.

Am. A=4m, T=0,1s, AT'=15,m BI'=13m, A4 =T M, vax =87 M/S, ttmax =1607° M/s°.

Xel. 6



